
1 - Reason for taking the course (complete all that apply):

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Major-required (6) 2 28.57%

Major-elective (5) 3 42.86%

Minor-required (4) 0 0.00%

Minor-elective (3) 0 0.00%

General Education Requirement (2) 0 0.00%

Free Elective (1) 3 42.86%
Response Rate 7/11 (63.64%)

2 - Class Year:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Freshman (6) 0 0.00%

Sophomore (5) 1 14.29%

Junior (4) 1 14.29%

Senior (3) 5 71.43%

Graduate (2) 0 0.00%

Other (1) 0 0.00%

3.43

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 3.43 0.79 3.00

3 - Expected grade:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

4.0 (13) 1 14.29%

3.7 (12) 1 14.29%

3.3 (11) 2 28.57%

3.0 (10) 1 14.29%

2.7 (9) 2 28.57%

2.3 (8) 0 0.00%

2.0 (7) 0 0.00%

1.7 (6) 0 0.00%

1.3 (5) 0 0.00%

1.0 (4) 0 0.00%

0.0 (3) 0 0.00%

S (2) 0 0.00%

U (1) 0 0.00%

10.71

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 10.71 1.50 11.00

4 - I attended class:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Always (5) 5 71.43%

Frequently (4) 2 28.57%

Moderately (3) 0 0.00%

Occasionally (2) 0 0.00%

Rarely (1) 0 0.00%

4.71

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.71 0.49 5.00

Instructor: Michael Popovic * 

81791_POLS335.001_popovimj_SPRING20: INTERNATIONAL CONFLICT - Popovic - Spring 2020Course:

Spring 2020 Pilot
SUNY Potsdam

7/11 (63.64 %)Response Rate:

Page 1 of 5



5 - How many hours outside of class did you devote to this course on average per week?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

9+ (5) 1 14.29%

6-8 (4) 4 57.14%

4-5 (3) 2 28.57%

2-3 (2) 0 0.00%

0-1 (1) 0 0.00%

3.86

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 3.86 0.69 4.00

6 - Rate the level of your participation in this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Very active (5) 3 42.86%

Active (4) 3 42.86%

Moderate (3) 1 14.29%

Minimal (2) 0 0.00%

Not active (1) 0 0.00%

4.29

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.29 0.76 4.00

7 - What overall rating would you give yourself as a student in this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Excellent (5) 2 28.57%

Good (4) 5 71.43%

Adequate (3) 0 0.00%

Poor (2) 0 0.00%

Very Poor (1) 0 0.00%

4.29

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.29 0.49 4.00

8 - Michael Popovic demonstrates competence in the subject area. - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 7 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Does not apply (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 5.00 0.00 5.00

Instructor: Michael Popovic * 
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9 - Michael Popovic's teaching is effective. - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 7 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Does not apply (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 5.00 0.00 5.00

10 - Michael Popovic is concerned with students' progress in the course. - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 7 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Does not apply (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 5.00 0.00 5.00

11 - Michael Popovic is available to students outside of class - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 7 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Does not apply (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 5.00 0.00 5.00

12 - Examinations relate well to the stated course objectives.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 7 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Does not apply (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 5.00 0.00 5.00

Instructor: Michael Popovic * 
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13 - The work required in this course relates well to the stated course objectives.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 6 85.71%

Agree (4) 1 14.29%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Does not apply (0) 0 0.00%

4.86

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 4.86 0.38 5.00

14 - Michael Popovic evaluates student performance fairly. - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 7 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Does not apply (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 5.00 0.00 5.00

15 - I learned a great deal in this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 7 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Does not apply (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 5.00 0.00 5.00

16 - Overall rating of Michael Popovic: - 

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Excellent (5) 7 100.00%

Good (4) 0 0.00%

Adequate (3) 0 0.00%

Poor (2) 0 0.00%

Very Poor (1) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/11 (63.64%) 5.00 0.00 5.00

Instructor: Michael Popovic * 
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17 - THE COURSE:  Please comment on course content, requirement or any other aspect of the course.
Response Rate 5/11 (45.45%)

• I learned a great amount of information as I would if we were physically in the classroom.

• I enjoyed the course and have taken classes with Michael the last four years. He is one of the most objective and concerted professors I have had. The politics department as a whole is filled with
genuine people concerned with the students.

• I really loved this class. I learned so much and it was something that wasn't had for me to keep up with online.

• The course was very interesting, engaging, and educational. I learned a great deal about world conflicts that were only known to me by name.

• The requirement for this class was a literature review, quizzes, presentations, and a podcast. There were no exams in the class but the work load was interesting and always interactive.

18 - THE INSTRUCTOR:  Please comment on the strengths and weaknesses of Michael Popovic.  Would you take another course from this instructor? - 
Response Rate 5/11 (45.45%)

• Very understanding in any situation and is accommodating to any situation that comes up.

• I believe for the students he is presented with he teaches a challenging course. If he were to make it harder many would shut down, but i do wish there were more challenging intellectual debates
throughout class.

• Throughout this whole pandemic Professor Popovic has been the most understanding teacher I had. He was always available if I needed and was able to help me work my schedule out. He also
made sure to meed with us once a week to talk about the material just in case we were confused. I also felt comfortable to talk to him if I was lost. He made this new experience easier for me and I
am very happy with how and what I learned this semester. Good job Professor Popovic!!!!!

• Amazing teacher and individual. Acclimated extremely well to the online environment and could be a useful asset in educating other professors in how to adapt to our current learning climate.

• I would definitely take another course with Professor Popovic. He is excellent at what he does and his teaching style is creative, informative, and practical. His courses usually requires a lot of work
however, Popovic guides and help his students along the way. When we transfer to online teaching, he was the first professor to reach out to me, when other professors took 3 weeks to get in
contact. Popovic cares about his students well being and their college careers therefore he re-shaped the syllabus and adapted new things so the course could work online.

Instructor: Michael Popovic * 
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